



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
**НАКАЗ**

м. Київ

09 10 20 20 р.

№ 1257

Про призначення академічної стипендії  
імені В. М. Чорновола на I семестр  
2020/2021 навчального року

Відповідно до пункту 4 Положення про академічну стипендію імені В. М. Чорновола студентам факультетів (інститутів) журналістики вищих навчальних закладів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 р. № 633, на підставі пропозицій закладів вищої освіти

НАКАЗУЮ:

1. Призначити на I семестр 2020/2021 навчального року академічну стипендію імені В. М. Чорновола студентам закладів вищої освіти відповідно до списку, що додається.
2. Департаменту фінансування державних і загальнодержавних видатків при формуванні обсягів видатків на стипендіальне забезпечення врахувати кошти для виплати зазначених стипендій.
3. Керівникам закладів вищої освіти забезпечити виплату призначених академічних стипендій у розмірі, встановленому постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1047 «Про розміри стипендій у державних та комунальних навчальних закладах, наукових установах».
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника Міністра Вітренка А. О.

Т.в.о. Міністра

Сергій ШКАРЛЕТ

Додаток  
до наказу Міністерства освіти  
і науки України  
\_\_\_\_\_ 2020 р. № \_\_\_\_\_

СПИСОК  
студентів закладів вищої освіти, яким призначено  
академічну стипендію імені В. М. Чорновола  
на I семестр 2020/2021 навчального року

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові студента	Назва закладу вищої освіти
1	Бенедюк Ганна Валеріївна	Львівський національний університет імені Івана Франка
2	Брайлян Ольга Михайлівна	Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет»
3	Глущенко Анастасія Геннадіївна	Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара
4	Манько Марія Олександрівна	Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»
5	Нікуліна Анастасія Олександрівна	Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Директор департаменту атестації  
кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ